



ЗАТВЕРДЖУЮ

Т.в.о. директора

ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова»

Наталія ЗЕЛЕНЯНСЬКА

2023 рік

ПРОГРАМА

курсів підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників в
Національному науковому центрі
«Інститут виноградарства і виноробства імені В. Є. Таїрова»
за напрямом «Кліматичні умови, оцінка та моделювання їх впливу на рослини, шкідники
та патогени» з 07 по 11 серпня 2023 року

№ з/п	Тема заняття / назва заходу	Лектор
7 СЕРПНЯ, 9⁰⁰-15⁰⁰		
	Реєстрація учасників, підключення.	
1	Вітальне слово директора учасникам курсів підвищення кваліфікації	Ковальова Ірина Анатоліївна , директорка ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова», доктор сільськогосподарських наук
2	Ознайомлення з історією ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова»	Бурлак Ганна Вікторівна , завідувач відділу наукових досліджень з питань інтелектуальної власності та маркетингу інновацій, кандидат історичних наук
3	Ознайомлення з основними напрямками наукової діяльності ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова»	Мулюкіна Ніна Анатоліївна , заступник директора з наукової роботи, доктор сільськогосподарських наук
Перерва, 12⁰⁰-13⁰⁰		
4	Історія розповсюдження філоксери в Європі та в Україні	Лещенко Алла Олександрівна , науковий співробітник відділу фітопатології та захисту рослин
8 СЕРПНЯ, 9⁰⁰-16⁰⁰		
1	Погодні умови 2023 року та стан виноградних насаджень	Мельник Елла Борисівна , завідувач сектору агрокліматології відділу екології винограду, кандидат сільськогосподарських наук
2	Агрокліматичні ресурси територій та сценарії їх зміни під впливом зміни клімату. Агрокліматичне районування територій та картографування агрокліматичних показників	Ляшенко Галина Віталіївна , головний науковий співробітник сектору агрокліматології, відділу екології винограду, доктор географічних наук, професор
Перерва, 12⁰⁰-13⁰⁰		

3	Метод ампелоекологічної оцінки ампелоландшафтів. Ампелоекологічний потенціал території Північного Причорномор'я	Бузовська Марина Борисівна , завідувач відділу екології винограду, кандидат сільськогосподарських наук
4	Існуючий кадастр виноградників України, оператором якого є ННЦ «Інститут виноградарства і виноробства ім. В.Є. Таїрова» - структура програмного забезпечення VIN-CAD-UKR	Попова Ганна Костянтинівна , науковий співробітник лабораторії ампелоекологічних досліджень відділу екології винограду
9 СЕРПНЯ, 9⁰⁰-16⁰⁰		
1	Вимоги по специфікації вина із географічним зазначенням	Булаєва Юлія Юріївна , завідувач лабораторією ампелоекологічних досліджень відділу екології винограду, кандидат сільськогосподарських наук
2	Моделювання формування продуктивності винограду за сучасних умов та зі зміною клімату	Ляшенко Галина Віталіївна , головний науковий співробітник сектору агрокліматології, відділу екології винограду, доктор географічних наук, професор
Перерва, 12 ⁰⁰ -13 ⁰⁰		
3	Шкідники винограду: оцінка впливу кліматичних змін	Мулюкіна Ніна Анатоліївна , директор з наукової роботи, доктор сільськогосподарських наук
10 СЕРПНЯ, 9⁰⁰-16⁰⁰		
1	Генетична обумовленість рівня адаптивності сортів та форм винограду селекції ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова»	Герус Людмила Василівна , завідувач лабораторією генетичних ресурсів винограду, доктор сільськогосподарських наук
2	Селекція як спосіб підвищення рентабельності сортів винограду в умовах змін клімату	Салій Олена Василівна , кандидат сільськогосподарських наук
Перерва, 12 ⁰⁰ -13 ⁰⁰		
3	Фітоплазмові і бактеріальні хвороби винограду, наявність їх на виноградниках України, діагностика, заходи щодо попередження їх поширення	Конун Людмила Олександрівна , завідувач лабораторією вірусології і мікробіології, доктор біологічних наук
4	Вплив погодних умов року на розвиток та поширення основних хвороб та шкідників винограду	Лещенко Алла Олександрівна , науковий співробітник відділу фітопатології та захисту рослин
11 СЕРПНЯ, 9⁰⁰-16⁰⁰		
1	Моніторинг стану та рекомендації із догляду за виноградниками у 2023 році	Олефір Олексій Васильович , завідувача лабораторії агротехніки, кандидат сільськогосподарських наук

2	Видовий склад, поширеність та особливості розвитку багатодітних шкідників на виноградних насадженнях півдня України	<i>Мезернюк Тарас Миколайович</i> , науковий співробітник, кандидат сільськогосподарських наук
3	Грибні хвороби винограду в умовах кліматичних змін	<i>Слюсаренко Олександр Миколайович</i> , доктор біологічних наук
Перерва, 12 ⁰⁰ -13 ⁰⁰		
4	Сучасне технічне і технологічне забезпечення виробництва конкурентоспроможної виноградно-виноробної продукції з адаптацією їх до виробничих умов України	<i>Кувшинов Андрій Олексійович</i> , завідувач відділу механізації з експериментальною майстернею, кандидат технічних наук, доцент
5	Технологічні аспекти приготування вин з огляду глобальних кліматичних змін у світі	<i>Григорішен Анатолій Іванович</i> , кандидат технічних наук
	Підведення підсумків, обговорення, заключне слово	<i>Артюх Микола Миколайович</i> , т.в.о. вченого секретаря, кандидат сільськогосподарських наук

Відповідальна за проведення курсів,
завідуюча відділом екології винограду



Марина БУЗОВСЬКА